

Promocija medu, vključenega v evropske sheme kakovosti

V mesecu marcu smo začeli izvajati projekt promoviranja evropskih shem kakovosti »**Enjoy it's from Europe**«. V prvih treh mesecih smo se posvetili predvsem raziskavi trga, pripravi **komunikacijske strategije** in predstavitvi shem kakovosti vam, čebelarjem. Čebelarji, ki ste se udeležili čebelarškega praznika v Laškem, ki je bil to leto izključno posvečen **predstavitvi shem kakovosti**, ste tako lahko opazili svežino nove promocijske kampanje, namenjene promociji **zaščitene geografske označbe**, ki jo nosi **Slovenski med**, in **zaščitene označbe porekla**, ki ga nosita **Kočevski gozdni med in Kraški med**. Za čebelarje smo tako izvedli že kar nekaj predstavitev projekta, organizirali delavnico in dogodek na ČZS, izvedli državno tekmovanje

mladih krožkarjev, ki smo ga nadgradili s prepoznavanjem različnih medov, vključenih v sheme kakovosti, ipd. Največji dogodek, namenjen predstavitvi shem, pa je bil zagotovo dogodek na čebelarškem prazniku.

S ciljem predstavitve shem smo na ČZS postavili **stalno razstavo**, ki predstavlja našo tradicijo, čebelo in seveda med, vključen v sheme kakovosti. Razstavo sestavljajo trije stebri s po štirimi stranicami velikosti 1 x 2 metra. Stebri so razstavljeni in premični, kar pomeni, da je razstavo možno prestaviti na kakšno drugo lokacijo. Predvidena je tudi nadgradnja z interaktivnim zaslonom, ki bo omogočal podrobnejši pregled vsebin, povezanih s čebelarstvom in shemami kakovosti medu, ter predvajanje video vsebin, povezanih s čebelarstvom. Razstava pomeni veliko pridobitev za čebelarški center in boljše možnosti za predstavitev slovenskega čebelarstva, ki se ponaša s kar tremi zaščitami medu na evropski ravni.

V okviru projekta smo izdali tudi zgibanko v 50.000 izvodih, ki nas bo poleg panojev, transparenta, promocijskih stojnic spremljala na vseh dogodkih, sejnih, prireditvah ipd. V enaki celostni podobi bodo čebelarjem, ki bi se želeli pridružiti kateri od teh evropskih shem kakovosti in s tem dokazati svojim kupcem, da delajo dobro, na voljo tudi plakati.

V prihodnjih mesecih bosta sledila še nova spletna stran, ki bo namenjena predstavitvi kakovostnih shem medu širši javnosti, in snemanje kratkega promocijskega filma, v jesenskem času pa začnemo oglasno kampanjo v medijih. Oglasna kampanja bo poleg TV-oglasov, radijskih oglasov, oglasov v tiskanih medijih in na »big board« panojih vključevala sodelovanje na sejnih AGRA, MOS in Narava in zdravje.

Tanja Magdič, vodja projekta

Povabilo čebelarjem

Če si želite, da bi bili tudi sami del te velike zgodbe v naslednjih treh letih, vas vabimo, da se nam pridružite. Vse, ki ste že vključeni v kakovostne sheme, vabimo, da nam sporočite svoj interes za sodelovanje na sejnih. Informativne prijave za sodelovanje na sejnih AGRA, MOS in Narava in zdravje zbira-

mo na e-naslovu tanja.magdic@czs.si. Prav tako vabimo, da nam sporočite morebitne lokalne dogodke, ki se jih nameravate udeležiti, in pomagali vam bomo, da boste na teh dogodkih opaznejši in prepoznavnejši.

Prav tako vabimo nove zainteresirane čebelarje, da se pridružite najboljšim in na ta način **dokažete**

svojim kupcem, da delate dobro, da je vaš med višje kakovosti in z znanim poreklom! Vključevanje v sheme kakovosti je priložnost, ki je ne smete zamuditi! Informacije glede pogojev za vključitev v sheme kakovosti prejmete pri Nataši Lilek po telefonu 01/729 61 29 ali preko e-pošte na natasa.lilek@czs.si.

Čebelarstvo na 55. sejmu AGRA

Na 55. mednarodnem kmetijsko-živilskem sejmu AGRA bosta ČZS, JSSČ, in ČZD Pomurja od sobote, 26., do četrtega, 31. avgusta 2017, tradicionalno predstavili čebelarstvo in najnovejša strokovna spoznanja. Na stojnici ČZS, JSSČ, in ČZD Pomurja bo sejem vse dni krasila čebelarška razstava, potekala bo predstavitev evropskih shem kakovosti medu, osladile ga bodo pokušine



medu, oživele pa delavnice za otroke, ki jih bodo izvajale vzgojiteljice Vrtca Manka Golarja Gornja Radgona. Čebelarško dogajanje bo še posebej živo in strokovno okrepjeno v nedeljo, 27. avgusta, na sejmski dan čebelarjev. Tedaj bosta potekali strokovni razpravi o sistematičnem mentorskem vodenju čebelarjev začetnikov v čebe-

larskih društvih ter o pomenu spodbujanja sejanja sončnic, ki poteka v okviru projekta »Kar sejemo, to žanjemo«, Pomurski sejem d.d. pa bo čebelarjem podelil priznanja z ocenjevanja medu z mednarodno udeležbo. Podrobnejši program dneva čebelarjev bo objavljen v prihodnji številki glasila SČ.

Lidija Senič, vodja služb ČZS